
令和７年度第１回
共同生活援助事業所日の出ホーム

地域連携推進会議 議事録

１. 日 時 令和８年１月１６日（金）
１５：４０から１６：５０まで

２. 会 場 障害者支援施設ひかり学園 会議室
共同生活援助事業所日の出ホーム 事業所訪問

３. 出席者 【出席：７名】【欠席：０名】
利用者代表 ：１名
利用者家族代表 ：１名
地域民生委員 ：２名
ＮＰＯ法人代表理事：２名
犬山市障害者支援課：１名

事業所側出席者【出席者：５名】
理事長兼園長 ：１名
ｻｰﾋﾞｽ管理責任者：３名（ＧＨ：１名 学園：２名）
事務員 ：２名

４. 開会のあいさつ（管理者より）
施設でのあいさつと重複してしまいますが、会議ご参加していただ
いことに感謝いたします。
事業所の透明性担保のためにも大切であります。構成員の方におか
れましては、忌憚のない意見をお願いし、地域に信頼される事業所
にしていきたいと考えています。
今後も何卒会議への参加につきましてご協力をお願いします。

５. 出席者紹介
サービス管理責任者より、日の出ホーム利用者代表の紹介があり、
利用者代表のご挨拶を頂いた。

６. 議事概要
議事に先立ち、本日の地域連携推進会議と事業所の訪問見学を同日
開催する事については、事前に関係各所との調整が出来ている旨を
報告する。
会議の構成員には利用者代表が参加していることから、会議資料に
ついては投射器（プロジェクター）を利用してわかりやく説明する
ことに気を付ける。
議題についてのご意見ご質問については、一通りの説明と見学後に
時間を設定していることを伝える。

７. 議 題

①地域連携推進会議の目的と役割（事務局より説明）
・各構成員へ事前配布済みとなっている資料『地域連携推進会議』

をもとに、目的と役割を説明。
・ＧＨ日の出ホームについては、事業種別、定員、平面図、建物配

置図などを使用して説明。



・事業所での日常生活については、日課で説明し確認していただく。
・地域で生活している在宅障害者の方が、ＧＨ利用が出来るまでを

フローチャートにて説明。

②障害者支援施設ひかり学園の近況報告
・令和６年度 虐待防止委員会報告、身体拘束委員会報告を行う。
・令和７年度 虐待防止委員会報告、身体拘束委員会報告を行う。
・令和７年４月～９月までのヒヤリハット及び事故事例報告を行う。
・令和７年度行事（レクリエーション）について報告する。

③事業所訪問について
・事業所訪問における見学のポイントについて、厚生労働省資料を

元に説明。

以上の議題を終え、一旦会議を中断し事業所の見学のためＧＨ日の
出ホームへ移動していただく。
移動を含め時間として約３０分の見学となる。

④意見交換会
・会費内容及び事業所見学で感じたことなどを意見交換する。

地域民生委員より
→グループホームを見学することは初めてでした。とても勉強に

なった。
グループホームの中は自然に光が入りとても明るかった。
また、施設と同様にホームの利用者の方も挨拶がしっかり出来
ていた。
日の出ホームの利用者の方は昼間の活動は何をしていますか。

サービス管理責任者より
→利用者５名の内、３名の方が一般就労しており、２名の方が他

の就労継続支援Ｂ型事業所を利用しています。
平日の昼間はホームは誰もいません。

地域民生委員より
→平日は就労などしているとの説明でしたが、休日や祝日はどの

ようにしていますか。
サービス管理責任者より
→休日は、利用者さんが各自で生活しています。スーパーやコン

ビニに出かけたり、野球観戦などにも出かけます。
世話人の支援により、居室の清掃や洗濯を行っています。

ＮＰＯ法人代表理事
→日の出ホームの世話人と支援員は女性の方が行っています。利

用者は男性ですので、どのような体制で仕事のフォローを行っ
ているのですか。

サービス管理責任者より
→先ほどの報告でもありましたが、利用者が世話人や支援員に対

して暴言などを行うこともあります。このため何かトラブルが
あり解決出来そうにない場合は、本体施設であるひかり学園へ
連絡する体制を取っています。



また、日の出ホーム会議（世話人会議）を毎月１回開催してい
ます。この会議の中で世話人同士が話し合う時間を設定してい
ます。

地域民生委員より
→ホームへ見学に伺った時間が、ちょうど夕食の準備時間であり

利用者と世話人が協力して食事の準備をしていた。
また、お風呂の準備をしていましたが、当番が決まっているの
でしょうか。

サービス管理責任者
→食事の手伝い、お風呂の準備などは当番制となっています。

みなさん協力して行っています。

ＮＰＯ法人代表理事
→ひかり学園も日の出ホームも門扉が開かれていました。

防犯体制についてはどのようになっていますか。
サービス管理責任者より
→ひかり学園は、開かれた施設を目指しています。

誰でも見学出来るような体制をとっていますが、防犯面からす
ると相反する事です。
防犯研修については、１年に１回実施しています。

サービス管理責任者より、そのほかのご意見ご質問について求めた
が特に発言はありませんでした。

７. 閉 会
・以上をもって議事は全て完了したので、管理者が閉会を宣言した。


